



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Делегация Русской Православной Церкви принимает участие в работе X Генеральной ассамблеи Всемирного совета церквей

30 октября 2013 года в Пусане начала свою работу X Генеральная ассамблея Всемирного совета церквей. Делегацию Русской Православной Церкви на ассамблее возглавляет председатель Отдела внешних церковных связей митрополит Волоколамский Иларион.

На церемонии открытия, состоявшейся в выставочном центре «Вехсо», в частности, выступили: генеральный секретарь ВСЦ доктор О.Ф. Твейт; президент Евангелическо-Лютеранской Церкви Бразилии, модератор ЦК ВСЦ доктор Вальтер Альтманн; модератор корейского подготовительного комитета Ассамблеи доктор К.С. Ван; мэр Пусана Х.Н. Сик и другие.

В ходе ассамблеи предполагается обсудить темы христианской солидарности и взаимопомощи перед лицом гонений на христиан в различных регионах мира, вопросы мирного урегулирования в Сирии, проблемы экономической и социальной несправедливости в современном обществе.

Церемония завершилась театрализованным представлением, после которого состоялось первое пленарное заседание X Генеральной ассамблеи Всемирного совета церквей.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/52092/>